
Agenda O.R. Vergadering de Stapsteen  11 september  2017.  

(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw)  

Voorzitter: Petra Keesen 

Aanwezige ouders: Fahima Dalali, , Bob van Pappelendam, Gea Deubel, Wynet 

Heskamp 

Aanwezige leerkrachten: Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

Notulist: Mirjam Meijs-ten Dam 

Afwezig: Sylvia Steghuis, Matthijs Knaap, Jolanda van Ochten 

 

Agenda O.R. Vergadering de Stapsteen  11 september  2017.  

(20.00 uur lerarenkamer bovenbouw)  

 

1. Opening, mededelingen (Petra-Bob) 

2. Notulen vergadering 10 juli 2017 (vast stellen) 

3. Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 

4. Penningmeester (Silvia)  

5. Planning activiteiten akkoord en duidelijk wat te doen? 

6. Draaiboeken controle compleet en voor iedereen te openen? 

7. Voetbal, schaatsen, nieuwe activiteit, servies verdelen, aansluiten 

bij MR, USB sticks groep 8, OR hok, 

8. Onderbouw groep 1-2 Zevensprong  

9. Vaste notulist of toerbeurt ( wie voor de volgende vergadering) 

10. Rondvraag 

11. Sluiting 

 

 

 



1. Opening, mededelingen (Petra-Bob) 

- Robert had zich aangemeld en kan bij nader inzien toch niet in de OR.  

- Welkom Wendy . Wendy heeft de plaats van Desire ingenomen. 

- Dick is ook aangeschoven om kennis te maken en diverse 

mededelingen te doen.  

 Woord van Dick, bedankt voor de ondersteuning vanuit de OR.  

De naam van de school is voortaan de Stapsteen-de 

Zevensprong. Donderdag as. zijn de ouderavonden. Hiervoor 

gaat Bob op verzoek van Dick al enige info doorsturen naar Sigrid 

om deze op te nemen in de nieuwsbrief en uit te laten delen aan 

de ouders: betreft Informatiebrief over de OR + brief 

ouderbijdrage + brief tbv opgave hulpouders en toegevoegd door 

de OR is de uitnodiging voor het schaatsen op 18 oktober. 

Er zijn veel inpandige veranderingen waaronder  2 nieuwe 

lokalen en een nieuwe speelzaal  en in lokaal 5-7 zitten loze 

leidingen. Daardoor heeft  de arbeidsinspectie besloten dat alles 

1 week dicht moest wat vertraging opleverde. Bij kou heeft “Klein 

Poelhuis” extra kacheltjes. Herinrichting speelplaats: de 

gemeente gaf akkoord voor de tekening al voor de vakantie, de 

laatste dinsdag van de vakantie pas is er iemand komen kijken op 

het schoolplein. Er word nu aan gewerkt om het plein in orde te 

maken. Van de zevensprong komen speeltoestellen. Een aantal 

aanvragen voor speeltoestellen lopen nog bij de gemeente en 

anders gaan ze bij Attendiz kijken of er nog geld voor is.  Alle 

groepen zijn bezet, bij ziekte word het moeilijk  want er zijn maar 

4 invallers. Dick is nu bezig met een opzetje voor roulatie bij 

ziekte zodat een klas niet bijvoorbeeld 4 dagen zonder zit.            

5 oktober is de dag van de leerkracht en waarschijnlijk is de 

school dicht i.v.m. staken van de leerkrachten, dit is nog niet 



definitief. Dick geeft nog aan dat er momenteel 3 pilots lopen 

binnen de Stapsteen/ Zevensprong. Dit zijn: de fusie met de 

Zevensprong,  de rol v/d leerkracht versterken, Het overgaan van 

PBS(Stapsteen) en PEP(Zevensprong) naar “Positieve Educatie” 

De planning is dat deze aanpak middels een ouderavond 

toegelicht zal worden om de werking te versterken. Wat nog rest , 

bij vragen zal Dick zijn best doen om ze te beantwoorden: ” Kom 

gerust langs” geeft Dick aan. 

 Vraag Fahima:  Zijn er nog wel stilteruimtes? Die zijn er wel geeft 

Dick aan.  

 Vraag Bob. Wie zijn de aanspreekpunten voor de 

schoolactiviteiten? Het schema welke leerkracht verantwoordelijk 

is voor welke activiteit is doorgemaild naar Bob en word compleet 

gemaakt en in dropbox gezet.  

 2e vraag wanneer komt de nieuwsbrief uit? Normaal op de 1e 

donderdag van de maand en donderdag a.s. i.v.m. veel nieuws.  

2. Notulen vergadering 10 juli 2017 (vaststellen) 

Ali Dracht zit in de speelzaal en Marieke Hagemeyer zit in haar oude lokaal 

dit was fout doorgegeven in de OR. 

Bij punt 4: de USB sticks die cadeau zijn gedaan daar stonden geen 

schoolkampfoto’s op gaf een moeder aan. Volgens afspraken die we 

hadden gemaakt  zou alleen het filmpje erop staan. Foto’s stonden wel op 

de website. Misschien een idee voor volgend jaar?  Wie is contact persoon 

voor schoolverlaters vraagt Bob ter aanvulling van de lijst. Dit word nog 

nagevraagd door Marcel en Wendy. 

Punt 5 zie nieuwe agenda. 

Punt 6 BBQ ging goed. 

Punt 8  De zorgmarkt werd vorige keer door Nuran en de OR georganiseerd 

en Nuran heeft hierin vnl. alle contacten gelegd met de zorgaanbieders. We 



kunnen zelf contact opnemen met Nuran om na te vragen of zij ons kan 

ondersteunen. Het staat momenteel gepland voor Maart 2018, de vraag is 

of we dat vanuit de OR gaan redden. Wordt opgeschoven naar een 

volgende vergadering. 

Punt 9: Toevoeging: De activiteit moet wel een verbinding met het onderwijs 

hebben. 

Punt 10 Voor Desiree word nog een afscheidscadeau gekocht door Fahima 

3. Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 

Vanuit school komt er een brief waar de ouders de kinderen op kunnen 

halen dit om verwarring te voorkomen . Tineke gaat dit regelen word 

nagevraagd door Wendy. Dick heeft  de overige mededelingen gedaan. 

4. Penningmeester (Silvia)  

Afwezig. Geen berichten. 

5. Planning activiteiten akkoord en duidelijk wat te doen? 

In Dropbox staat alles. Bob stuurt de verantwoordelijkheden van OR leden  

rond zodat we deze na kunnen lezen. (let op je spam!). Mirjam ontvangt 

een nieuwe mail met inlog gegevens en Wendy wordt toegevoegd. 

6. Draaiboeken controleren compleet en voor iedereen te openen? 

           Duidelijk, voor iedereen. Aanvulling voor kamp en schoolreisje: dit wordt  

           nagevraagd door Marcel en Wendy. 

           Voetbal wordt nog door Gea gemaakt als er meer duidelijkheid is.    

 Fahima zal zodra de activiteit speelt het “draaiboekje”(boodschappenlijst en  

           communicatie met school) voor de boodschappen voor het schoolreisje en het 

           schoolontbijt maken.   

7. Voetbal, schaatsen, nieuwe activiteit, servies verdelen, aansluiten bij MR,  

      USB sticks groep 8, OR hok  

Voetbal: Juliana heeft  een nieuwe trainer, we gaan in het voorjaar bij 

Juliana een voetbal clinic aanvragen. Dit wordt door Gea opgepakt. 



Schaatsten:  Bob vernieuwd de uitnodiging en Mirjam gaat het verder 

uitwerken. 

MR:  Wie wil er 2 keer per jaar aansluiten bij de MR vergadering? 

Foto van de OR word 9 oktober gemaakt als de MR er ook is.  

De OR spullen staan in het hok van Gert.  

8. Onderbouw groep 1-2 Zevensprong  

Kinderen van de nieuwe groepen kunnen prima mee doen met de 

activiteiten. Er hoeft niets aangepast te worden 

9. Vaste notulist of toerbeurt ( wie voor de volgende vergadering) 

Mirjam doet de volgende vergadering ook de notulen. 

10.  Rondvraag 

Bob: 

-  vraagt enkele overzichten aan te vullen zodat hij ze kan afmaken, op 

Dropbox plaatsen en rondsturen(taakverdeling, contactgegevens, 

beschikbaarheid OR leden tav activiteiten),  

- begin maar vast met sint kadootjes zijn weg 

Fahima: 

Gaat bakken halen voor het servies en bestek per klas. Ze gaat bijkopen tot 

200 kinderen en per klas 1 doos waar dit in kan. Petra en Wynet gaan 

woensdag 20 september deze spullen dan verdelen over de bakken.  

Mirjam: 

Wynet is 18 -10 aanwezig om half 3 bij het schaatsen.  

Petra: 

Als je bij de info avond aanwezig bent dan graag je  badge op en ouders 

aanspreken/enthousiasmeren over/voor de OR ( 11-10 om 20:00). Bob en 

Petra zorgen voor de nieuwe badges.



Afgehandelde acties: 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Draaiboek Pasen aanpassen. Op verdelen 

bestek door OR vooraf 

Petra Aangepast en geplaatst op Dropbox 

Annemiek overlegt met Adas ivm 

parkeergelegenheid 

Annemiek gaat 

niet meer 

lukken 

Afsluiten, OR kan hier verder niets in betekenen. 

 

Inventariseren woonplaats leerlingen om te 

kijken waar de OR activiteiten misschien ook 

nog plaats kunnen vinden 

Petra Afgehandeld, Hengelo blijft epicentrum. 

 

Openstaande acties. 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Huishoudelijk regelement door Dick laten 

aanpassen 

Petra/Bob Esther heeft reglement gekregen van Dick en zal het 

nakijken, komt nog. Bob houdt contact met Esther. 

Nieuwe OR leden werven Iedereen Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie) 

Draaiboek maken; boodschappen 

schoolreisje/school ontbijt 

Fahima Wordt gemaakt tijdens komende activiteit 

Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters 

(OR kant) 

Sylvia /Gea Moet nog  

Taakomschrijving penningmeester maken Sylvia /Gea Moet nog 

September verdelen plastic servies over 

klassen(2 extra per klas). Evt. extra aanschaffen. 

Ook nieuwe bakken. 

Petra/Wynet Fahima schaft nieuwe spullen aan, Petra en Wynet gaan 

woensdag 20 september verdelen 

Draaiboek schoolreisje naar contactpersonen OR 

sturen. 

Marcel Komt nog 

OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken  Iedereen Blijvende actie 

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 

aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is 

iedereen Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt helpen, 

Bob werkt dit dan bij. 

Volgende keer notuleren Mirjam  

T-shirts tbv schoolreisjes navragen Miriam Komt volgende vergadering 9 oct 

Opmerkingen en tips Schoolreisje doorgeven aan 

organisatie 

Marcel/Wendy  

Draaiboek Kamp naar OR sturen Marcel Komt nog 

    

Nieuwe acties:    

Actie: Door: Opmerkingen: 

Lijst met leerkrachten als aanspreekpunt bij 

activiteitenactiviteiten uitwerken en rondsturen 

Bob  

Badges OR leden Petra en Bob  

OR info/ouderbijdrage/hulpouders klaar maken 

voor de nieuwsbrief 

Petra/Bob/Gea  

Schaatsmiddag 18 oktober Mirjam Bob zal uitnodigingsbrief alvast naar Sigrid sturen 

Regelen ingepakte dozen voor Sinterklaas Iedereen Iedereen graag 4 a 5 (schoenen)dozen ingepakt 

aanleveren, dan hebben we weer voldoende versiering 

 


